
 
 

 

 

În urma publicării articolului referitor la soluția pronunțată de Curtea de Apel Pitești în Dosarul 

nr. 897/88/2025/a1, considerăm necesar să prezentăm punctul nostru de vedere, în calitate de 

avocați ai reclamantului, pentru o corectă informare a publicului și pentru clarificarea aspectelor 

juridice relevante: 

 

Este important de menționat soluția finală pronunțată de către instanța de recurs în acest dosar. La data 

de 10.02.2026, Curtea de Apel Pitești a îndreptat din oficiu eroarea materială din cuprinsul minutei 

inițial pronunțate, în sensul în care a dispus suspendarea executării dispoziției de destituire din funcție 

a reclamantului până la soluționarea definitivă a cererii de anulare a actelor administrative. 

În esență, deși soluția inițială viza suspendarea executării actului administrativ doar până la soluționarea 

în fond a cauzei, instanța a recalibrat dispozitivul în acord cu cererea noastră, stabilind că suspendarea 

va produce efecte până la soluționarea definitivă a litigiului.  

Considerăm că hotărârea pronunțată de instanța de judecată reprezintă un valoros precedent judiciar, 

întrucât niciun act administrativ nu se poate sustrage controlului de legalitate și nu poate produce efecte 

în detrimentul drepturilor și intereselor legitime ale cetățenilor. Emiterea sa trebuie să se fundamenteze 

strict pe dispozițiile legale, reprezentând o garanție a statului de drept. Prin urmare, atunci când există 

o îndoială serioasă cu privire la conformitatea sa cu legea, mecanismul suspendării devine esențial 

pentru a preveni producerea unor pagube iminente și, adesea, ireversibile. 

Prin hotărârea pronunțată, Curtea de Apel Pitești a reținut că aparența de legalitate a actului 

administrativ prin care s-a dispus destituirea reclamantului din poliție este serios afectată, întrucât există 

indicii rezonabile privind nerespectarea dispozițiilor imperative ale Legii nr. 360/2002 privind Statutul 

polițistului. 

Având în vedere faptul că soluționarea fondului cauzei este în curs și, la acest moment, nu putem 

devoala apărările, singurul lucru pe care îl putem afirma cu certitudine este faptul că din înscrisurile 

existente la dosar rezultă elemente probatorii care evidențiază gravitatea erorilor procedurale comise de 

către Inspectoratul Județean de Poliție pârât.  

De altfel, aceste erori procedurale au condus la formarea, în opinia instanței de recurs, a unor dubii 

serioase asupra legalității actelor contestate.  

Prin validarea apărărilor noastre, se demonstrează că justiția poate funcționa ca un mecanism eficient 

de aflare a adevărului și de cenzurare a actelor nelegale ale autorităților. Această decizie reafirmă un 

principiu fundamental al statului de drept: nicio instituție nu este mai presus de lege, iar rolul instanței 

este tocmai acela de a proteja drepturile cetățeanului, asigurând un echilibru corect în raportul dintre 

acesta și puterea publică. 

În concluzie, hotărârea Curții de Apel Pitești confirmă importanța respectării riguroase a legalității în 

activitatea autorităților publice și rolul esențial al instanțelor în protejarea drepturilor cetățenilor. Vom 

continua să reprezentăm interesele clientului nostru cu aceeași rigoare, până la soluționarea definitivă a 

cauzei.  
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